1.1 Egy aut6 100 m uton 60 km/h sebességrol 40 km/h sebességre lassul egyen-
letesen lassulva. Mekkora volt ekdzben a lassulasa?

1.2 Egy gyorsvonat 30 m/s sebességgel halad az egyenes palyan, amikor a
mozdonyvezetd észreveszi a palyan eldtte 10 m/s allando sebességgel halado,
200 m tavolsagban 1év6 tehervonatot. Ebben a pillanatban fékezni kezd 1 m/s?
lassuléssal. Elkertili igy az iitk6zést? Ha nem, akkor a fékezés megkezdésének
helyétdél milyen messze iitkozik a két vonat? Az iitk6z¢s pillanatdban mekkora a
két vonat egymashoz képesti sebessége?

1.3 Egy biciklis elhatarozta, hogy A varosbol B varosba biciklizik, majd azon-
nal megfordulva vissza B varosbol A varosba. Az odatton mért atlagos sebes-
sége 12 km/h volt. A teljes fordulora szamitott atlagos sebessége 20 km/h volt.
Mekkora volt az atlagos sebessége a visszatton?

1.4 Egy ember, aki h = 50 m tavolsagban all az orszaguttél meglatja az
P v S orszagiit orszaguton 10 m/s allando sebesseggel, tole S

— " = 200 m tavolsagban bicikliz6 postast. (lasd.
az abran) Mekkora az az abran lathato
minimalis és maximalis o szog, ami alatt
ennek az embernek allandé 3 m/s sebességgel
futnia kell, hogy elérje a postast? Mekkora az
a minimalis futasi sebesség, amivel a postast még egyaltalan el lehet érni?

1.5 Egy hajo vy, allando sebességgel indul egy kik6tobol, és északnak tart. Keleti
iranybol egy csonak kozeledik ebbe a kikotdbe v allando sebességgel, €s a hajo
indulasdnak pillanataban L tdvolsagban van a kikotétol. Hatarozza meg azt a
legkisebb d, tavolsagot, amelyre a csonak megkozeliti a hajot? Mennyi idébe
telik a csonaknak, mig erre a legkisebb tavolsagra megkozeliti a hajot?

1.6 Egy kutba beleejtiink egy kovet, amelynek csobbanasat a kat vizében 6
masodperc mulva halljuk. Milyen mély a kt, ha a nehézségi gyorsulas 9,81 m/s’
¢s a hang terjedési sebessége 340 m/s? (A légellendllas ez esetben elhanyagol-
hato.)

1.7 Egy targy H magassagbol szabadon esik. A talajba csapodas el6tti h hossza-
sagu utat 7 1d6 alatt teszi meg. Milyen H magasbdl esik a targy?

1.8 Egy repiilégépen, amelyik H magassagban repiil vy allandé vizszintes
sebességgel, a cél eldtt mennyivel kordbban kell kioldani a segélycsomag
rogzités, hogy az célt érjen a talajon?



